

Erratum

Formation of the Androgen Receptor Transcription Complex

In this article (Molecular Cell 9, 601–610, March 2002), the authors inadvertently substituted one of the PCR primer pairs given in the Experimental Procedures section. On page 608 under ChIP, the correct sequence should be G, ACAGACCTACTCTGGAGGAAC, and H, AAGACAG CAACACCTTTTT.

Yongfeng Shang, Molly Myers,² and Myles Brown¹

Department of Adult Oncology
Dana-Farber Cancer Institute and
Department of Medicine
Brigham and Women's Hospital and
Harvard Medical School
Boston, Massachusetts 02115

¹Correspondence: myles_brown@dfci.harvard.edu

²Present address: Millenium Pharmaceuticals, Inc., Cambridge, Massachusetts 02139.